

# Messerschmitt MPR-20

Společnost Schmeisser GmbH z Krefeldu v Severním Porýní-Vestfálsku si rychle udělala jméno na kvalitních klonech pušek AR-15 a pistolí M1911. Zhruba před dvěma roky přišla s novým *brandem* Messerschmitt pro levnější klony M1911 a nyní s taktickou odstřelovačkou Precision Rifle MPR-20 téhož jména.

**VE** skutečnosti je nová puška Messerschmitt výrobkem tureckého konsorcia ATA Arms. To je firma s podstatně delší historií než krefeldský Schmeisser. Byla založena v roce 1955 doyenem turecké výroby ručních palných zbraní Celalem Yolluou, jenž zemřel v roce 2010. První dlouhou kulovou zbraň firma vyrobila až po zakladatelově smrti v roce 2015. Žijeme ve věku, kdy kvalita i kvantita turecké výroby prudce roste, a turecké výrobky se prosazují po celém světě...

Německá úloha v procesu cesty k zákazníkovi spočívá u této zbraně v důkladné kontrole, označení a tormentaci. Zdá se, že Krefeldští namísto vlastního vývoje tentokrát vsadili na osvědčený výrobek a od vlastní produkce jej proto oddělili značkou. Pojďme se na novou Messerschmitt podívat blíže. Díky spolupráci s dovozcem do České republiky



Messerschmitt Precision Rifle MPR 20 ráže 308 Win v sestavě poskytnuté dovozcem k redakčnímu testu

firmou SH Commerce (Harrant.cz) jsme dostali možnost jeden pořádně potrápít na střelnici.

## Konstrukce

Zbraň vychází z řady opakovacích AKA Arms Torqua. To jsou podle tvrzení výrobce první kulovnice ze sta procent konstruované a vyráběné v Turecku. Charakterizuje je masivní ocelové pouzdro závěru s integrovaným *recoil lugem* (pro odlehčení závitů na hlavni), tři uzamykací ozuby ocelového kanelovaného závěru, který se otáčí o 60°, a plovoucí hlavěň.

Kulovnice Torqua jsou nabízeny s několika druhy pažeb, délkami hlavní, ráží a barevnými mutacemi. Puška Messerschmitt MPR 20 je zatím dostupná na náboje 308 Win nebo 6,5 Creedmoor. Hlavěň ráže 308 Win má délku 20", pro náboje 6,5 Creedmoor 24". Zbraň má extrémně lehké celohliníkové šasi, které má docela působivou podobu respektující všechny soudobé požadavky na upínací rozhraní. Nechybí samozřejmě ani QD na řemen. Šasi nese zajímavě vyřešený dvojitý kloub sklopné pažby. Tu lze díky tomu otočit (sklopit) na obě strany. Před kloubem je integrována malá libela, která jinak bývá spíš doplňkem zaměřovače nebo montáže.



Pažba se může sklápět na obě strany